

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Přehled vývoje Nemocnice Na Bulovce od svého založení do současnosti

Název bakalářské práce v AJ: Overview of the development to Hospital Na Bulovce from its founding to the present

Autor práce: Helena Erbenová

Název studijního oboru: Všeobecná sestra

Forma studia: kombinovaná

Vedoucí práce: PhDr. Pavla Pavlíková, ÚTPO 1. LF UK

Oponent práce: PhDr. Jana Podaná, ÚTPO 1.LF UK

Akademický rok: 2012/2013

Posudek

Volba tématu

Studentka si zvolila pro zpracování závěrečné bakalářské práce historické téma, které dosud v rámci závěrečných prací nebylo zpracováno. Téma si studentka zvolila s ohledem na své pracovní zkušenosti v Nemocnici Na Bulovce.

Charakteristika práce

Jedná se o teoretickou práci. Cílem bakalářské práce bylo zmapovat a popsat vývoj Nemocnice Na Bulovce. Práce je koncipována jako historická. Bakalářská práce je rozčleněna do 6 stěžejních kapitol, ve kterých studentka v chronologickém sledu popisuje vznik a vývoj nemocnice Na Bulovce. V úvodní kapitole popisuje stav pražského zdravotnictví v 18. a 19. století, navazuje vznikem Staré libeňské nemocnice. V následujících kapitolách objasňuje pojmenování nemocnice, budování velké nemocnice, pojednává o vzniku a vývoji oddělení a pavilonů v předválečném období, popisuje období 2. světové války. Nastínila odbojovou činnost, hospitalizaci a smrt říšského protektora R. Hendricha.

Zaznamenala stav nemocnice v poválečném období, rozvoj jednotlivých oddělení v druhé polovině 20. století. V poslední kapitole mapuje vývoj a další směr nemocnice na počátku 21. století. Vývoj nemocnice je stručně dán do kontextu s dobou a vývojem zdravotnictví v Praze. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, jsou přehledně členěny.

Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce. Literární prameny jsou správně citovány.

Přílohy

Práce obsahuje 21 příloh, na které jsou v textu správně uvedeny odkazy. Přílohy nejsou samoučelné, vhodně doplňují zpracovávanou problematiku.

Formální zpracování práce

Bakalářská práce z formálního hlediska odpovídá požadavkům pro zpracování závěrečné práce.

Text je přehledně členěn do jednotlivých kapitol. Je psán srozumitelně, čtivě, bez stylistických nedostatků. Po formální stránce je bakalářská na velmi dobré úrovni.

Přehled použitých zdrojů uvádí 58 pramenů.

H. Erbenová svoji bakalářskou práci pravidelně konzultovala, pracovala zcela samostatně. Z jejího přístupu byl zřejmý velký zájem o zvolenou problematiku.

Celkové hodnocení práce

Bakalářská práce splňuje základní kritéria pro zpracování bakalářské práce. Svým rozsahem překračuje doporučený rámec, což vypovídá o hlubokém zájmu studentky o zpracovanou problematiku.

H. Erbenová v ní prokázala schopnost práce s odbornou literaturou, čerpala z archivních materiálů, využila připomínek a rad odborných konzultantů.

Stanovený cíl se podařilo studentce splnit.

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm výborně velmi dobře dobře neprospěl/a

Otázky a připomínky k obhajobě práce:

Čím Vás osobně obohatilo zpracování bakalářské práce?

Co bylo pro Vás největším problémem při zpracovávání bakalářské práce?

Doporučuji, aby studentka vybrané statě publikovala v odborném tisku.

V Praze 2. 5. 2013

PhDr. Pavla Pavlíková